

【紧接第1版①】加快构建体现内蒙古特色优势的现代化产业体系。要发挥好能源产业优势,把现代能源经济这篇文章做好。要发挥好战略资源优势,加强战略资源的保护性开发、高质化利用、规范化管理,加强能源资源的就地深加工,把战略资源产业发展好。要发挥好农牧业优势,从土地、科技、种源、水、草等方面入手,稳步优化农牧业区域布局和生产结构,推动农牧业转型发展,大力发展生态农牧业,抓好农畜产品精深加工和绿色有机品牌打造,促进一二三产业融合发展,推动农牧业高质量发展。要积极参与共建“一带一路”和中蒙俄经济走廊建设,提升对外开放水平,构筑我国向北开放的重要桥头堡,在联通国内国际双循环中发挥更大作用。要加强与京津冀、长三角、粤港澳大湾区和东三省的联通,更好融入国内国际双循环。

习近平指出,筑牢我国北方重要生态安全屏障,是内蒙古必须牢记的“国之大者”。要统筹山水林田湖草沙综合治理,精心组织实施京津风沙源治理、“三北”防护林体系建设等重点工程,加强生态保护红线管理,落实退耕还林、退牧还草、草畜平衡、禁牧休牧,强化天然林保护和水土保持,持之以恒推行草原森林河湖湖泊湿地休养生息,加快呼伦湖、乌梁素海、岱海等生态综合治理,加强荒漠化治理和湿地保护,加强大气、水、土壤污染防治,在祖国北疆构筑起万里绿色长城。要巩固和发展“绿进沙退”的好势头,分类施策、集中力量开展重点地区规模化防沙治沙,不断创新完善治沙模式,提高治沙综合效益。

习近平强调,从全国来看,推动全体人民共同富裕,最艰巨的任务在一些边疆民族地区。这些边疆民族地区在走向共同富裕的道路上不能掉队。要坚持以人民为中心,在发展中更加重视保障和改善民生,补齐民生短板,增进民生福祉,让各族人民实实在在感受到推进共同富裕在行动、在身边。要全面落实就业优先政策,把推动实现更加充分更高质量的就业摆在突出位置,完善政策体系,强化培训服务,精准有效实施减负稳岗扩就业各项政策措施,支持多渠道灵活就业,重点抓好高校毕业生、退役军人、农民工等群体就业。要开拓就业渠道,加强对脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭、残疾人等困难人员就业兜底帮扶。要健全多层次社会保障体系,推动参保扩面,

加大社会救助、医疗救助、低保和困难家庭保障扶持措施,发展养老事业和养老产业。要巩固拓展脱贫攻坚成果,把促进脱贫县加快发展作为主攻方向,增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力,坚决守住不发生规模性返贫底线。要以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产,把制度完善起来,把责任落实下去,尽最大努力防范各类重大安全事故的发生,维护好人民群众生命财产安全。

习近平指出,铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线,也是民族地区各项工作的主线。民族地区的经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,提升对外开放水平,构筑我国向北开放的重要桥头堡,在联通国内国际双循环中发挥更大作用。要立足民族地区实际,都要紧紧围绕、毫不偏离这条主线。无论是出台法律法规还是政策措施,都要着眼于强化中华民族的共同性、增强中华民族共同体意识。要坚定不移全面推行使用国家统编教材,确保各民族青少年掌握和使用好国家通用语言文字。要统筹城乡建设布局规划和公共服务资源配置,创造更加完善的各族群众共居共学、共建共享、共事共乐的社会条件。

习近平强调,通过集中教育推动全党以自我革命精神解决党风方面的突出问题,是一条重要历史经验。人民群众看主题教育是否有成效,最直观的感受是看党风方面存在的问题是否得到解决、党员干部作风是否有明显进步。要抓实以学正风,坚持目标导向和问题导向相结合、学查改相贯通,对标党风要求找差距、对表党性要求查根源、对照党纪要求明举措,增强检视整改实效。要大兴务实之风,抓好调查研究,在察实情、出实招、求实效上下功夫,把工作抓实、基础打实、步子迈实,在力戒形式主义、官僚主义上取得明显实质性进展,以这次主题教育为契机,将调查研究发扬光大。要弘扬清廉之风,教育各级领导干部牢固树立正确权力观,全面查找廉洁风险点,筑牢思想防线,严守党纪红线。要按照“三不腐”要求健全相关制度,严格执纪,建好护栏。要养成俭朴之风,把生活作风问题作为检视整改的重要内容,督促广大党员干部保持清醒头脑,筑牢贯彻落实中央八项规定及实施细则精神的堤坝。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。李干杰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察,主题教育中央第一指导组负责同志参加汇报会。

# 中方敦促联合国调查组尽快向伊拉克移交“伊斯兰国”犯罪证据

新华社联合国6月7日电 中国常驻联合国副代表耿爽7日在联合国收集“伊斯兰国”在伊拉克罪证调查组通报会上发言,敦促调查组尽快向伊拉克移交极端组织“伊斯兰国”在伊犯罪证据。

耿爽说,中方赞赏调查组过去6个月工作取得的新成果,特别是在“伊斯兰国”涉嫌研制和使用生化武器、破坏文化遗产等方面的新发现。中方也赞赏调查组积极协助

伊拉克司法部门加强能力建设,支持伊拉克法院推进数字化工作。

耿爽表示,在肯定工作进展的同时,中方也期待调查组收集的大量证据能尽早转化为对恐怖分子追责的切实行动。向伊拉克移交证据是安理会第2379号决议的明确要求,也是调查组工作的“最后一公里”。中方期待调查组尽快启动对伊方系统、完整的证据移交,不赞成将移交工作同伊拉克国内法及其

国内立法进程挂钩。调查组同第三国分享证据,应事先征得伊拉克政府同意,坚持透明、非歧视原则。耿爽表示,调查组是安理会应伊拉克政府请求,为支持伊拉克追责努力作出的临时过渡性安排,不应该成为一个常设机构。早在2021年5月,调查组的第6份报告已经提出对完成战略的初步设想。今年是调查组成立5周年,中方希望调查组同伊拉克充分协商,早日

制定包含时间表在内的完成战略,提交安理会审议。

耿爽指出,当前,全球恐怖主义形势依然严峻,“伊斯兰国”、“基地”组织、“东伊运”等恐怖组织仍十分猖獗。伊拉克依然处在国际反恐前沿,国际社会应继续支持伊拉克加强反恐能力建设,打击恐怖主义,并根据本国法律对恐怖势力追责。有关国家还应负起责任,配合伊方处理在伊外国恐怖作战分子问题。

# 俄称俄乌谈判能否恢复取决于乌克兰及西方

新华社北京6月8日电 综合新华社驻外记者报道:乌克兰国家基础设施恢复和发展局7日在社交媒体发文称,受卡霍夫卡水库水位下降影响,赫尔松州、第聂伯彼得罗夫斯克州、扎波罗热州和尼古拉耶夫州的相当一部分地区面临供水中断。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃7日在新闻发布会上表示,俄乌谈判能否恢复,完全取决于乌克兰政府和他们背后的西方。

乌克兰国家基础设施恢复和发展局7日在社交媒体发文称,受卡霍夫卡水库水位下降影响,赫尔松州、第聂伯彼得罗夫斯克州、扎波罗热州和尼古拉耶夫州的相当一部分地区面临供水中断,乌内阁7日拨款约8.45亿格里夫纳(约合2290万美元)用于向受影响地区居民提供饮用水。乌克兰内务部长伊戈尔·克利

维科7日称,6日夜间,赫尔松第聂伯河流域水位已上涨了1米,预计还将继续上涨。截至目前,洪水已侵袭了当地29个居民点。当地正在组织力量进行环境威胁评估,以确定化学物质存储安全情况。他还说,乌政府将拨款15亿格里夫纳(约合4100万美元)用于建造新的供水管线。

赫尔松州代理行政长官萨尔多7日在其社交媒体账号上发文称,卡霍夫卡水电站遭破坏后大坝决堤引发洪涝灾害,截至目前,超过4000人已从赫尔松州洪涝灾区疏散。萨尔多介绍,目前赫尔松州约建有50处临时安置点,床位近3000个,必要时还能再扩大至5500个。

法国总统马克龙7日宣布,法国将尽快向乌克兰提供援助,来应对卡霍夫卡水电站遭破坏的影响。

法国外交部说,法外长科隆纳要求外交部危机支援中心向乌克兰立即交付10吨紧急人道主义物资,包括净水器、家庭卫生用品、净水药片及储水箱等。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃7日在新闻发布会上表示,在解决乌克兰危机的问题上,俄罗斯从未阻止过谈判进程。俄乌谈判能否恢复,完全取决于乌克兰政府和他们背后的西方。

据克里姆林宫新闻处7日通报,俄罗斯总统普京与沙特王储穆罕默德在电话交谈中讨论了确保全球能源市场稳定的问题。双方高度评价“欧佩克(石油输出国组织)+”框架内的合作水平,认为这种合作将及时有效地维持石油市场供需平衡。双方还表示要进一步建立经贸联系,准备在投资、运输物流、能源等领域实施

合作。据乌克兰总统网站6日消息,乌总统泽连斯基当晚在视频讲话中称,他与国际原子能机构总干事格罗西进行了通话,双方重点讨论了卡霍夫卡水电站和扎波罗热核电站有关情况。双方就格罗西访问乌克兰达成一致。

据乌克兰总统网站6日晚消息,泽连斯基当天在基辅会见媒体代表时称,在与伙伴国就移交F-16战机事宜签署最终协议后,乌方将开始准备相应基础设施,但这一过程不会很快。泽连斯基称,日前在摩尔多瓦举行的欧洲政治共同体领导人会议期间,他与有意愿向乌方提供战机的国家领导人举行了“严肃”会谈,各方讨论了援助战机数量,目前仍需与美方就援助战机事宜签署一份联合协议。

## 【上接第1版②】

不仅如此,这些居家养老服务中心也嫁接了不少社会组织的资源,方便附近的活力老人定期在这里开展各类文体活动,做到老有所乐,同时还可以通过以老助老和服务社会的方式,让有能力、有意愿发挥余热的老年人老有所为。

80来岁的樊阿姨的女儿是一名医生,平时工作很忙,正打算将

妈妈送到居家养老中心照料:“我们这个年龄段的人上有老下有小,天天忙得焦头烂额。这里不仅有专业的养老服务,让我更放心安心;而且旁边就是地铁站,我可以利用中午或下班后的碎片时间过来,不用把和妈妈相处的时间都浪费在路上。”

据悉,全市建有乡镇(街道)居家养老服务中心195个、社区(村)居家养老服务站2766个。目

前,我市已启动实施“百镇千村”居家养老服务设施功能提升攻坚计划,推动城区街道建成更多具备全托护理照料功能的居家养老服务中心,农村敬老院逐步改造为区域性养老服务中心,让老年人在家门口享受中短期全托护理照料服务,计划到2025年每个乡镇(街道)建有1个提供托养服务的区域性养老服务中心。

在这些“家门口”或提升或新建的养老服务点位里,“院居家融合”的养老模式成了不少地方不约而同的选择。“引入专业机构托管,就是希望按照城乡‘15分钟养老服务圈’的目标,让专业的人做专业的事,更好地织密老年人身边、床边、周边养老服务网络,守住家人亲情间‘一碗汤的距离’。”市民政局相关负责人说。



彬彬有礼  
宁波有你

NINGBO·宁波



成由勤俭败由奢  
倡导光盘净餐桌

文明健康  
有你有我  
公益广告